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NOTULEN MR VERGADERING
Vergadering 28 juni 2020 (digitaal)

Aanwezig: 

Vanuit oudergeleding
Cissy Markides
Melissa van Daalen
Semin Suvarierol Hoen
Wietske Arema

Vanuit directie:
Ellen Dijkstra

Vanuit personeelsgeleding:
Laura Boskamp
Annette Boere
Daniëlle van Waardenburg
Heleen van der laan
Opening:

De vergadering wordt geopend. De voorzitter heet iedereen welkom, meer in het bijzonder het nieuwe lid van de MR namens de personeelsgeleding, Heleen van der Laan. Verder worden 2 leden van de OC Oudercommissie) welkom geheten, Cindy Bruinooge en Esmae Wittenberg. De leden van de OC zullen een deel van de vergadering aanwezig zijn.

Benoemd wordt verder dat er een mail van een ouder aan de MR is gestuurd met een vraag over huiswerk. Ellen geeft aan dat deze vraag eerst binnen het MT besproken gaat worden om het standpunt van school helder en eenduidig te krijgen. Dit geldt ook voor het nablijfprotocol. In de volgende vergadering komt Ellen hierop terug. De MR besluit dan ook pas na de volgende vergadering de ouder met de vraag te antwoorden.
Notulen vorige vergadering en agenda:

Er zijn geen opmerkingen over de notulen van de vergadering van 28 juni jl. deze notulen worden goedgekeurd. 

Aan de agenda worden toegevoegd: verslag van de OC, veiligheidsschouw en data MR voor dit schooljaar. 
Start van het schooljaar:

Annette, Laura, Daniëlle en Heleen vertellen dat zij het begin van het schooljaar als gezellig en fijn hebben ervaren. Vorige week (21tm 25 september jl.) was een drukke week met schoolreis en het 90-jarig feest, maar het was vooral ook gezellig met de kinderen. De contacten met de ouders worden gemist, er wordt echter ook geconstateerd dat het zelfstandig naar binnen komen van de leerlingen goed werkt, ook voor de jongste kleuters. Het zal voor ouders en leraren wat prettiger worden als straks de kennismakingsgesprekken voorbij zijn. Dan zijn er ook gezichten bij alle namen. 

Ellen geeft aan dat het schooljaar goed is gestart. Gelukkig heeft de Bergse Zonnebloem nog niet te maken gehad met een leraar die positief is getest. Er zijn ook nog geen klassen naar huis gestuurd, uitval is binnen school opgelost. 

De school app heeft weer een nieuwe update. Het is de bedoeling dat er vanuit de onderbouw elke 2 weken een nieuwsbericht op wordt gezet. Ook komt er een aparte “tegel” over het vak kunst en wat de kinderen in dat kader doen. Zo kunnen ouders toch zien wat er op school gebeurt.  Nu ouders nauwelijks meer binnen de muren van school komen, is het idee dat er vaker foto’s op de app worden geplaatst, om voor ouders toch een beeld te geven van de gang van zaken op school.

De Ouder Commissie:

De OC vertelt dat de feestdag voor  “school 90 jaar” op 23 september jl. bijzonder geslaagd was. De lerarengeleding van de MR complimenteert de OC met de goede organisatie en de leuke dag. 

De OC geeft aan dat de activiteiten die zij organiseren deels betaald worden door de ouderbijdrage. Voor dit schooljaar is de ouderbijdrage al bepaald. Voor het schooljaar 2021-2022 dient de hoogte van de bijdrage nog bepaald te worden. De hoogte van de bijdrage wordt bepaald in overleg tussen de MR en de stichting “Vrienden van de Bergse Zonnebloem”. Dit overleg vindt plaats in mei as.  Er is op dit moment een bedrag over van vorig schooljaar, het gehele bedrag dat was gereserveerd voor het 90 jarig jubileum is niet uitgegeven, vandaar dat er geld over is. Het is uiteraard de bedoeling dit voor ander activiteiten van school en voor de leerlingen te gebruiken. Op dit moment is gelet op Covid19 onduidelijk of en hoe de gebruikelijke activiteiten van de OC doorgang kunnen vinden. Waarschijnlijk zullen de activiteiten die wel door kunnen gaan ook sober van vorm zijn. De intentie op dit moment is wel dat er nieuwe oudervestjes en een bord/spandoek voor de stand van school worden aangeschaft, beide voor de avondvierdaagse.

De ouderbijdrage wordt door de ouders betaald aan de Stichting Vrienden van de Bergse Zonnebloem. Deze stichting is in het verleden in het leven geroepen om te zorgen voor een 4-ogen principe van de gelden van de ouderbijdrage. De OC moet rekenschap geven aan de Stichting over de uitgaven.  Cindy zal het financieel jaarverslag van de OC aan de MR mailen zodat dit in de volgende vergadering van de MR besproken kan worden. 

Het bestuur van de Stichting bestaat uit 4 leden; 2 leden van de OC en 2 leden van de MR. Op dit moment is er nog 1 plek open, die door een MR lid ingenomen moet worden. De OC vraagt aan Melissa en Semin wie van hen beiden in het bestuur van de Stichting wil gaan deelnemen.
Communicatie vanuit school en begrijpelijkheid daarvan:

Vanuit de MR wordt nogmaals benadrukt dat het van groot belang is dat de mails vanuit school, zowel afkomstig van directie als individuele leerkracht helder moeten zijn. Zowel ten aanzien van boodschap als taalgebruik. Opgemerkt wordt dat dit de communicatie de laatste tijd al veel verbeterd is, mede door gebruik van een inleiding en kopjes binnen een mail. Het zal altijd een afweging blijven tussen te veel mails en te veel onderwerpen in 1 mail. Daarnaast wordt aandacht gevraagd voor het gebruik van afkortingen. Veel afkortingen zijn voor de school “gewone “taal, maar voor de ouders als ontvangers van de mail niet.   Afgesproken wordt dat mails waarvan de oudergeleding van de MR van mening is dat de communicatie niet begrijpelijk is, onder de aandacht van Ellen worden gebracht. Ellen pakt dit dan verder op met de betreffende leerkracht (in het geval het geen mail van de directie is). 

Ellen benoemt dat sommige mails, bijvoorbeeld vanuit BOOR veel formeler zijn dan de overige mails vanuit school. Deze mails moeten doorgezet worden naar de ouders, zonder dat daar een “vertaalslag” gemaakt kan worden. 

De mails en de berichten van de directie zullen ook op de app worden gezet. Verder zal er gestart worden met een nieuw vormgevingsprogramma waardoor de berichten van de directie van school beter/mooier vormgegeven kunnen worden met ook de mogelijkheid foto’s toe te voegen. 
Digitaal lesgeven:

De oudergeleding vraagt zich af wat er voor mogelijkheden zijn in het geval er leerlingen thuis komen te zitten in thuisquarantaine of in afwachting van een test etc. Zijn er inmiddels mogelijkheden voor digitaal onderwijs of digitale aanwezigheid in de klas? 

Ellen vertelt dat alle leerlingen van school binnen korte termijn een emailaccount (google) krijgen. Dit betekent er digitaal lesmateriaal “klaar” gezet kan worden en thuis kan worden gemaakt. Ook zou dit de mogelijkheid geven om bij een volgende lockdown op een betere manier les te kunnen geven dan via zoom. 

Bij BOOR ligt de vraag of kinderen die verplicht thuis zitten vanwege Corona digitaal in de klas aanwezig kunnen zijn. Dit zou mogelijk in strijd zijn met de AVG.  De oudergeleding wil graag op de hoogte gehouden worden van de terugkoppeling van BOOR. Benoemd wordt dat op middelbare scholen van BOOR deze digitale aanwezigheid in de klas al wordt gebruikt.


Contact nieuwe ouders en leerlingen:                                                                                                                                        De nieuwe kleuters worden net als anders welkom geheten op school en er zijn ook wendagen. De onderbouw heeft ook kennismakingsgesprekken met ouders. 
Ellen geeft aan dat er dit schooljaar ook een aantal zij instromers zijn gestart, leerlingen die starten in hogere groepen afkomstig van andere scholen. Ook in dit geval zijn er gesprekken met de ouders op school. Verder is er ook mailcontact met deze ouders. Alle ouders van zij instromers hebben benoemd dat zij de sfeer op school en de contacten op school heel prettig vinden. De voltallige MR benoemt dit als een compliment voor school en de directie.
Verkeer:
Op dit moment is er vanwege de werkzaamheden aan de straat vanzelf een schoolstraat ontstaan. Dat geeft al een hoop minder chaos. Benoemd wordt dat er nog steeds ouders zijn die zelfs met alle werkzaamheden nog steeds ‘voor school hun kinderen willen laten uitstappen. Eveneens wordt geconstateerd dat dit dezelfde ouders zijn die voor de werkzaamheden weigerden gebruik te maken van een parkeervak en dubbel parkeerden.  
Als de werkzaamheden aan de straat voor school zijn voltooid, zal ook van start worden gegaan met de officiële schoolstraat. De gemeente zal hier gedurende een aantal maanden ook assistentie bij leveren. Na deze maanden moet worden bekeken hoe er verder zal worden gegaan. 
Met de gemeente is verder besproken dat het hek tussen het schoolplein en de parkeerplaatsen vervangen wordt door fietsnietjes en dat het huidige rek ook plaats maakt voor fietsnietjes. Op deze wijze kunnen er meer fietsen worden geparkeerd en oogt het wat minder chaotisch.


Schoolfotograaf:
Vanuit de oudergeleding wordt benoemd dat het erop leek dat de schoolfotograaf mogelijk wat slordig te werk was gegaan. Daarnaast wordt benoemd dat er weinig variatie en creativiteit in de foto’s zit. Het is al jaren hetzelfde. School was niet tevreden over de foto’s van dit jaar en heeft het contract met de schoolfotograaf niet verlengd. Men is op zoek naar een andere fotograaf.
Veiligheidsschouw:

Daniëlle en Cissy zijn door het pand gelopen en hebben de school beoordeeld. De lijst is vlak voor de vergadering gemaild aan de leden van de MR. Geconstateerd wordt dat de school de schouw goed doorstaat. 
Vergaderingen komend schooljaar:
De volgende data zijn nu ingepland (met notulist), met het verzoek aan de volledige MR om dit in de agenda’s te noteren:
Dinsdag 3/ 11   Laura;
Maandag 7/12    Semin;
Dinsdag 2 /2        Annette;
Maandag 15/3    Meilissa;
Dinsdag 20 /4      Daniëlle;
Maandag 7/6       Heleen;
Woensdag 30/6  Cissy
De vergaderingen beginnen om 19.30 uur, zijn of op school of digitaal.
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